

# 携风带雪,冷空气持续“唱主角”

## 保暖要做好,进补正当时

### 为减轻患者负担 淮南市调整 部分门诊慢特病 年度支付限额

本报讯(记者 孙鸿)12月9日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,淮南市医疗保障局印发《关于部分门诊慢特病病种年度支付限额调整的通知》,对部分门诊慢特病病种年度支付限额进行调整,自2023年1月1日正式实施。

调整后,对结核病进行了细化分型,将“耐药性结核病”单列为独立病种,职工医保年度支付限额50000元/年,城乡居民医保年度支付限额40000元/年。同时,调整了“生长激素缺乏症”“尼曼匹克病”及“系统性红斑狼疮”年度支付限额,“生长激素缺乏症”年度支付限额17000元/年;“尼曼匹克病”职工医保年度支付限额20000元/年,城乡居民医保年度支付限额17000元/年;“系统性红斑狼疮”年度支付限额与住院合并计算。

此次政策调整后,患者就诊医保支付金额增多,患者个人自付金额减少,减轻了群众的经济负担。

### 用心诊疗 用爱服务

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“挂号费全免,环境也好,医生问诊也特别仔细,我们非常满意。”12月11日,住在淮南高新区的胡女士得知安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)高新区分院举行开诊一周年大型健康义诊消息后,带着父母专门到该院找专家就诊。过程中,院方诊疗准确、服务温馨,赢得了胡女士的不断夸赞。

据了解,2021年12月12日,安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)高新区分院全面对外开诊,一年来该院以总院三甲综合医院技术为支撑,不断拓展服务内涵,提升医疗技术,为安理大师生及周边群众提供了优质便捷高效的医疗服务。此次义诊活动为期三天,从12月10日持续到12月12日,活动期间专家门诊和普诊全免挂号费。期间,该院总院还组织“江淮名医”及有关专家在高新区分院坐诊,为群众提供疾病检查、健康咨询等服务,受到群众好评。



本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示,上周受强冷空气影响,全市出现强寒潮天气,淮南气象观测站最低气温-2.3℃(上周日),最高气温11℃(上周二);一周无降水。

时过二十四节气“大雪”,日继续缩短,夜逐渐绵长,已是仲冬时节,气温显著下降。据最新天气预报,本周多冷空气活动,低温冰冻持续。“冬天进补,开春打虎”,此时正是进补的好时节。养生专家介绍,冬令进补能提高人体的免疫功能,促进新陈代谢,使畏寒现象得到改善。同时,还能调节体内的物质代谢,有助于体内阳气的升发。冬季食补应供给富含蛋白质、维生素和易于消化的食物。此时,柑桔类水果大量上市,像蜜桔、脐橙、柚子等时令水果可以适当吃一些,补充维

生素增强抵抗力;还可适当吃含铁元素和碘元素的食物,如牛肉、羊肉、黑木耳、大枣、乳制品、海蜇等,有助于提高御寒能力。除此之外,还应该通过养精神、调饮食、练形体、适温寒等综合调养来达到养生进补的目的。

天寒地冻,此时应避寒就温,特别要注意头颈和足部保暖,外出时戴上帽子、围巾,晚上睡前用热水泡脚。中医讲头为“诸阳之会”,也就是说全身的阳气聚集在头部,所以头部保暖非常重要。不仅要暖头,暖足也不可或缺,脚处于人体血液循环的末梢,本来血液供应就偏少,寒冬季节全身气血流通不畅,更容易导致足部受寒。所以,要保持全身尤其是下肢的温度,鞋也要尽可能厚实。

淮南市气象台预报,本周全市

以多云天气为主,预计周四至周五有一次降雪天气过程。周二受弱冷空气影响,本市最低气温下降2℃左右;周五受强冷空气影响,全市平均气温将下降7~9℃,偏北风力增至4级,阵风7级左右。

本周低温冰冻持续,淮南市气象部门为此提请关注油电煤暖及物资保供,建议有关部门做好电煤资源储备和油气稳定供应,供暖、农产品供应等提前采取措施调控,满足人民群众生产生活需求。

具体预报如下:

12月13日,多云转晴,-3~9℃;12月14日,多云转晴,-3~5℃;12月15日,多云转小雪,-1~10℃;12月16日,阴转多云,-4~2℃;12月17日,晴,-5~1℃;12月18日,晴转多云,-4~6℃。

### 一腔热血显刑警本色 初心如磐铸忠诚警魂

本报记者 廖凌云



图为赵同力(前排中)和他带领的刑警一队

榜样

利剑出鞘,他忠肝义胆、铁血丹心;勇扫黑恶,他智勇双全、护民安宁,用忠诚铸就警徽荣光……他就是淮南市公安局田家庵分局责任区刑警一队队长赵同力,今年11月,他荣获2022年第三季度“淮南好人”称号。

1998年,赵同力毕业于安徽省人民警察学校,同年7月被分配至淮南市公安局田家庵分局刑警大队,他在这个岗位上一干就是24年,一路走来,他始终心系刑侦、情定刑侦。

“刑警就要敢啃硬骨、能挑重担。”这是赵同力刻在案头的从警座右铭。2018年,党中央部署开展“扫黑除恶”专项斗争后,田家庵公安分局党委结合案情线索,按照案件的性质与影响,从重到轻分别编为1至4号案件。拿到扫黑1号案件的线索后,赵同力深知自己肩上责任重大。但侦查之初并不顺利,众多受害群众十分畏惧以蔡某宝为首的黑恶势力淫威,不敢向公安部门吐露真相。面对困难,赵同力没有气馁,他带着专案民警多次上门寻访,耐心开导,最终消除了受

害人的顾虑并成功取到50多名受害人的笔录材料,同时也明确了以蔡某宝为首的黑社会团伙的组织架构和成员组成,查清了该团伙主要犯罪事实。最终,警方成功摧毁以蔡某宝为首的涉黑犯罪团伙,抓获涉黑犯罪团伙成员20人。

“平安”二字,字重千金,是社会稳定的基石,是人民安居乐业的保障。作为刑警一队队长,赵同力在工作中始终保持着蓬勃向上的朝气、紧盯不放的执着、永不服输的韧性。2020年,淮南市开展扫黑除恶目标逃犯“清零”专项行动,李某德作为唯一一名未到案的涉黑逃犯被列入其中,要求限期抓获。赵同力带领追逃小组,历时半个月,开展大量侦查工作,最终发现了李某德的活动轨迹。2020年6月5日凌晨4时许,赵同力带领专案民警越窗冲入李某德藏身的房间,在李某德抽刀前将其死死控制住,为淮南市公安机关扫黑除恶专项斗争目标逃犯清零任务画上了圆满句号。

“群众看公安,关键在破案,尤其是事关民生的侵财性案件。”这

是赵同力时常挂在嘴边的一句话。2021年10月,淮南市田家庵区一高档小区内发生多起入室盗窃案件,涉案价值达100余万元,严重影响了人民群众的安全感。赵同力凭借扎实的刑侦功底和敏捷的侦查思路,找出了破案的关键证据,不顾身体病痛,坚持亲自开展侦查工作,最终将犯罪嫌疑人抓获,100余万元被盗物品大部分被追回,有力地震慑了犯罪,受到广大群众的一致好评。

作为淮南公安刑侦战线的一把尖刀,他足智多谋、屡破要案、一往无前。由于工作业绩突出,赵同力先后荣获个人一等功一次,三等功四次,嘉奖四次,优秀公务员三次,全市禁毒先进个人一次,并被公安部评为“全国优秀人民警察”。他带领下的刑警一队曾先后两次被田家庵区委授予“文明单位标兵”荣誉称号;单位先后二人次被授予全省公安机关“十大忠诚卫士”,一人次被授予“全国特级优秀人民警察”、全国公安“百佳刑警”荣誉称号。

(图片由赵同力提供)